Ypok 9.  AomaliHag pabora.

. Pelun npumepsl. 41O Tbl B HUX 30MEYAELLIbS

9-6+3= 4+3-2= 8-2-3=
9-7+4= 5+3-2= 8-3-3=
9-8+5= 6+3-2= 8-4-3=
8-3+3= 4+3-3= 8+d-d=
5-2+4= 5+ G¥- @ = 11-2-2=
9+7-6= b6+A-A= 11-4-4=

. CAOXU OUNYpbl U3 HOCTEM KBAAPATA (TOAYOOM MPAMOYTOAbHMK,
>KEATbIM M KPACHbIN TPEYTOAbHUKM). [TOKAXKM, KAK MCMOAb3YS TOAbKO
OTU TPU YOCTU, MOXHO CAOXMUTb OCTAAbHbIE CPUNYPbI. PACKPACH MAM
HAKAEM YACTU, YTOObI MOAYHYMT HY>XKHbIE Gomrypsbl. (Tbl MOXELLIb
BbIPE3ATb NPAMOYTOABHUK M TPEYTOABHUKM HO MOCAEAHEN CTPAHMLLE
TETPAAM, MPUAOXKEHME 9.2)
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. Pewn 3aAQ4M.

a) Hepes ABE HEAEAU MOCAE XDAAYMH Y CALLIM OCTAAOCH 6 KOHJOET, a 'y
Toma Ha 4 KoHdoeTbl OoAbLLE. CKOABKO KOHJOET OCTAAOCH Y TOMA?
CKOABKO BCETO KOHQDET OCTAAOCH Y Toma 1 CaLlm BMecCTe?

1)
2)

b) Y Codomm 10 KyKOA, a 'y KOt HO 2 KYKAbl MeHbLLIE, Yem Yy Codoum.
CKOABKO KYKOA Y KaTtne CKOABKO KYKOA Y AEBOYEK BMECTE?

1)

2)

C) Tom peLlma 2 3aAaa4u, MNutep peLuma 5 3004, a Makc
PELLUMA HO 4 30AQ4M BOAbLLE, YeM [nTep. CKOAbKO BCETO
30AQ4Y OHUM PELLIMAM BMECTE?

. HamAM 30KOHOMEPHOCTb M 3AMOAHM TADAULLY.
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Ha oAHOM YaLLEe BECOB KOPOBKM C KOHADETAMM, HO APYTOM -
nycrtble. OOBEAM HALLY C MYCTbIMM KOPOOKAMM.

PoKCU-XBOCT AXKIK OAHOTAQ3bIM AeTka-Axo

AeTke-AXKO HAQ 3TOM HEAEAE MCMNOAHIETCA 7 AeT. OH, KOK OY€Hb XMUTPbIM
MbILLIOHOK, MOPOCKA CBOMX BPATLEB MOAQPUTE EMY CTOABKO MOAQPKOB,
CKOABKO AET eMy DYAET Yepes ABA rOAQ.

1) CKOAbKO MOAQPKOB OXXMAQET AETKA-AXKO MOAYYUTb B DTOM FOAY 2

2) EcAm AKSK moAapuT AeTke-AXKO 3 MOAQPKA, CKOAbKO NMOAQPKOB

AOAXHbI OYAYT NOAQPUTb AeTKe-AXO POKCU-XBOCT M OAHOTAO3bING

3) EcAm POKCU-XBOCT MOAQPUT ChIPHbIM LLUAPUK 1M MO-MO, CKOABKO
NOAQPKOB OCTAOHETCd OAHOTAQ30MY HOMTU AAS

Oparae




. Hapucym CTpeAKM TaK, 4TOObI YOChI MOKA3bIBAAM HY>KHOE BPEMS.




TOM HOYAA AEAQTb YPOKM B 5 4OCOB. OH NPOCUAEA 30 YPOKAMM 45
MUHYT. BO CKOABKO TOM 3AQKOHYMA AEAQTb YPOKM S

Ha4yaA AeAQTb YPOKM: 3AKOHYMA AEAOTb YPOKM:

KK HOMTK YOCTb, ECAM U3BECTHO LLEAOE M BTOPAS YOCTb. Hapumcyi
HEAOCTAIOLLLYO YOCTb.




. Packpach Kpyrn, ECAMU:
Q) 3€eAEHbIMN - CAEBA, A KPACHbIMN - CMPABQA,

D) KPACHbBIM - CAEBA, A 3€AEHBIM - CMPABQA,

a)Q Q b@ Q
C) 3€AEHbIN AEXMUT MOA KPACHbBIM,
d) 3€AEHbBIN AEXUT HO KOACHOM.
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d)
. CoCYUTAM PACKPACH.
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Cutouts for Lesson 9, Problem 2.




